

ईंटरनल अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित ईंटरनल अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुं. डॉट कॉम द्वारा भेजे हुए मरीजों को ईंटरनल हर्ट केयर सेंटर एण्ड रिसर्च इंस्टीट्यूट अस्पताल में ईंलाज पर रीयायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुं. डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से वीरेंद्र पारीक, हैड सैल्स एण्ड मारकेटिंग ने झुं. डॉट कॉम के वासियों को ईंटरनल अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

डूंडलोद आरएस डाकघर कार बैकिंग सेवा से जुड़ा

माई झुं. न्यूज। मंडी मुकुंदगढ़ स्थित डूंडलोद आरएस डाकघर कोर बैकिंग सेवा से जुड़ा गया। झुं. डॉट कॉम अधीक्षक केएल सैनी, नवलगढ़ निरीक्षक राजेंद्र प्रसाद कुमावत, सिस्टम मैनेजर मगज सैनी, झुं. डॉट कॉम पोस्टमास्टर परसराम, सिस्टम मैनेजर सूरजभान, इन्फोसिस सॉफ्टवेयर इंजीनियर पंकज आदि ने फीता काटकर शुभारंभ किया। डाकघर अधीक्षक सैनी ने बताया कि जिले का यह दूसरा डाकघर इस सेवा से जुड़ा है। इससे पूर्व १५ अप्रैल को झुं. डॉट कॉम में यह सेवा शुरू की गई थी। बैंकों की तर्ज पर ग्राहकों को ऑनलाइन लेनदेन के लिए बेहतर सेवा प्रदान करने की दिशा में डाकघरों में कोर बैकिंग सेवा शुरू की गई है। नौ जून को मुख्य बाजार मंडावा डाकघर में सेवा शुरू होगी। शीघ्र ही मुकुंदगढ़ के कॉलेज रोड, भोडकी तथा विद्या विहार पिलानी डाकघर में भी यह सेवा शुरू की जाएगी। मंडल कार्यालय सुपरवाइजर राजकुमार शर्मा ने पूजा-अर्चना करवाई। अभिकर्ता शरद जोशी, संपत धेनवाल सहित बड़ी संख्या में लोग उपस्थित थे। उप डाकपाल शिवकुमार जांगिड ने आगंतुकों का स्वागत किया। जेपी मीणा ने आभार जताया। फतेहपुर बस स्टैंड के पास **गोयनका चौक डाकघर मंडावा** में सोमवार को सीबीएस (कोर बैकिंग) सेवा का शुभारंभ हुआ। डाक सुपरिटेण्डेंट किशोरी लाल सैनी ने फीता काटकर सेवा शुरू की। उन्होंने बताया कि झुं. डॉट कॉम, मुकुंदगढ़ मंडी (डूंडलोद आर.एस.) के बाद मंडावा में यह सेवा शुरू की गई है। डाकघर के सभी ग्राहकों के खाता ऑनलाइन कर दिए गए हैं। ग्राहकों के अकाउंट नंबर बदलकर १० अंकों के हो गए हैं। ग्राहक कहीं से भी लेनदेन कर सकता है। इसी सप्ताह नवलगढ़ व चिडावा डाकघरों को भी सीबीएस से जोड़ा जाएगा।

भगवान को अपना बनाने के लिए करें निःस्वार्थ भक्ति : देवाचार्य

खिरोड़, 25 जून। मनुष्य जितना श्रम मन, बुद्धि व इंद्रियों को वश में करने में करता है उतना ही श्रम अगर भगवान की भक्ति करने में लगाए तो भगवान स्वयं उसके हृदय में वास करने लग जाते हैं और भगवान उसके अपने बन जाते हैं। यह उद्गार खोरी ब्राह्मणान् में चल रहे महाभारत कथा ज्ञानयज्ञ महोत्सव में कथा प्रवचन के दौरान राजेंद्रदास देवाचार्य ने व्यक्त किए। कथा स्थल पर रासलीला के दौरान अनेक झांकियां सजाई गईं।

कलेक्टर डॉ. आरूषी अजय मलिक ने बांधे परिंडे

झुंझुनू, 5 जून: विश्व पर्यावरण दिवस के अवसर पर गुरुवार को जिला कलेक्टर डॉ. आरूषी मलिक ने शहीद स्मारक पार्क में पक्षियों के लिए वृक्षों पर परिंडे बांधे। यह कार्यक्रम महावीर इन्टरनेशनल झुंझुनू तथा पर्यावरण एवं ग्रामीण विकास समिति झुंझुनू के संयोजन से आयोजित किया गया। पक्षियों के दाने एवं पीने के पानी के लिए परिंडे पवन कुमावत ने भेंट किए। इस अवसर पर झुंझुनू उपखण्ड अधिकारी भागीरथ साख, पर्यावरणविद् कमाण्डो कृपाल, राजन चौधरी, नितिन अग्रवाल, देवेन्द्र कुमार गौड़, डॉ. आरिफ मिर्जा, ए.एन.द्विवेदी आदि गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।



अपराधों पर अंकुश के लिए आमजन का सहयोग जरूरी : राष्ट्रदीप

झुंझुनू, 22 जून। एसपी कुंवर राष्ट्रदीप ने शुक्रवार शाम बिसाऊ पुलिस थाना भवन में सीएलजी सदस्यों की बैठक को संबोधित किया। इस मौके पर उन्होंने भूमाफिया, शराब माफिया सहित अन्य संगठित अपराधों पर नियंत्रण के लिए आमजन में जागरूकता का होना आवश्यक बताया। एसपी ने सामाजिक अपराधों पर अंकुश के लिए आमजन से सहयोग की अपील करते हुए कहा कि समाज को अपनी जिम्मेदारी समझनी चाहिए।

सामाजिक जागरूकता से पुलिस की राह आसान हो सकती है। उन्होंने कहा कि बदमाशों पर लगाम कसने के लिए पुलिस मित्र के रूप में कार्य करें और जरूरत पड़ने पर पुलिस को सूचना उपलब्ध करवाएं। छोटे-मोटे प्रकरणों को

महावीर इंटरनेशनल का निःशुल्क चिकित्सा शिविर

झुंझुनू, 1 जून। रविवार को सुबह नौ बजे से दोपहर एक बजे तक सुमन हॉस्पिटल में निःशुल्क चिकित्सा जांच एवं परामर्श शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का शुभारंभ उपखंड अधिकारी भागीरथ साख ने दीप प्रज्वलन के साथ किया। यह शिविर डॉ. आरके सुमन प्रभारी सुमन हॉस्पिटल, महावीर इंटरनेशनल झुंझुनू, आर्य समाज एवं मेकलिओडस फार्मास्यूटिकल्स के तत्वावधान में आयोजित किया गया। डॉ. रामकृष्ण सुमन, डॉ. राहुल सुमन, डॉ. रोहित सुमन ने पंजीकृत रोगियों की जांच की तथा निःशुल्क दवा वितरित की गई। इस अवसर पर आर्य समाज एवं महावीर इंटरनेशनल के पदाधिकारी एवं सदस्य मौजूद रहे तथा शिविर आयोजन में डॉ. सतीश, डॉ. जेपी बुगालिया, डीवी शास्त्री, नेमीचंद पूनिया, सुधाकर शर्मा, हरीशचंद्र चाहर, महावीर वर्मा, अशोक शर्मा, देवेन्द्र गौड़, एएन द्विवेदी, डॉ. आरिफ मिर्जा, जसवंतसिंह, श्रीराम बाबल, नौराजसिंह आदि मौजूद रहे। डॉ. आरके सुमन ने शिविर के आयोजन के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। उपखंड अधिकारी एवं मालीराम वर्मा ने संयोजकों को धन्यवाद दिया तथा मौजूद रोगियों के समुचित उपचार लेने का परामर्श दिया। डीवी शास्त्री ने धन्यवाद ज्ञापित किया। पेंशनर समाज सचिव नेमीचंद पूनिया ने कार्यक्रम का संचालन किया। इस अवसर पर 18 2 रोगियों की जांच की गई।

आपसी समझाइश से निपटाने की पहल करेंगे तो पुलिस तक पहुंचने की आवश्यकता ही नहीं रहेगी। एसपी राष्ट्रदीप ने दुपहिया वाहन चालकों को हेलमेट लगाने के लिए पाबंद करने व भारी वाहनों के शहर में प्रवेश को लेकर समय निर्धारित करने के निर्देश थानाधिकारी को दिए। बैठक में सदस्यों ने हमेशा की तरह मुख्य बाजार में सुबह-शाम पुलिसकर्मी की ड्यूटी लगाने की मांग की। बैठक में डीएसपी सुरेंद्र दानोदिया, थानाधिकारी राजेश वर्मा, डॉ. हरिसिंह सहारण, रामावतार चेजारा, ओमप्रकाश पोद्दार, मुस्ताक खां, सुरेश प्रजापत, संजय शर्मा, महनसर के गोविंद खेतान, गांगियासर सरपंच सार्दूलसिंह शेखावत, महबूब खां मास्टर, सचिदानंद कोदेसर सहित अन्य सदस्य उपस्थित थे।

ग्राम रोजगार सहायक को पुनः लगाने की अनुशंसा - लोकपाल

झुंझुनू, 24 जून : महानेरा के लोकपाल सवाई सिंह मालावत ने ग्रामीण विकास एवं पंचायतीराज विभाग के आयुक्त एवं शासन सचिव (ईजीएस) तथा सचिव एवं आयुक्त ग्रामीण विकास एवं पंचायतीराज विभाग को खेतड़ी पंचायत समिति की लोयल ग्राम पंचायत के पूर्व ग्राम रोजगार सहायक रामजीलाल शर्मा को पुनः इस पद पर लगाने की अनुशंसा करते हुए लोयल की ग्राम सरपंच श्रीमती कमला एवं ग्राम सेवक सत्यवीर सिंह के विरुद्ध नरेगा एवं पंचायतीराज एक्ट के तहत पद एवं अधिकारों का दुरुपयोग करने एवं विभागीय अधिकारियों के निर्देशों की पालना नहीं करने के फलस्वरूप उन्हें दण्डित करने की अनुशंसा भी की है।

लोकपाल ने बताया कि लोयल की सरपंच श्रीमती कमला एवं ग्रामसेवक सत्यवीर सिंह ने लोयल गांव के ही ग्राम रोजगार सहायक रामजीलाल शर्मा का अनुबंध अगस्त 2013 तक होने के बावजूद भी उन्होंने ग्राम पंचायत में ग्राम रोजगार सहायक के रोजाना उपस्थित होने के बावजूद उन्होंने ना तो उसे उपस्थिति दर्ज करने दी और ना ही उपस्थिति के दिनों का भुगतान किया है तथा ना ही उन्हें पद से हटाने का कोई नोटिस जारी किया है।

पूर्व ग्राम रोजगार सहायक ने अपने बकाया वेतन और पुनः इस पद पर लगाने के लिए राज्य के मुख्यमंत्री, ग्रामीण विकास एवं पंचायतीराज विभाग के आयुक्त, जिला कलेक्टर और जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी एवं लोकपाल तक आवेदन देकर न्याय दिलवाने की मांग की थी। लोकपाल ने निर्णय पारित करते हुए खेतड़ी के विकास अधिकारी को निर्णय की पालना करते हुए निर्देश दिए हैं कि वे पूर्व ग्राम रोजगार सहायक का उपस्थितिकाल का बकाया भुगतान भी एक माह में करके निर्णय की पालना से अवगत करवाने और रामजीलाल शर्मा का अनुबंध (संबिदा) तत्दीक करके उन्हें ग्राम रोजगार सहायक के पद पर लगाकर अवगत करवाने को कहा है।

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/14-16 Valid up to 31-12-2016
Printed On 28-06-2014
Posted At H.P.OJNN On1st & 2nd Dt. Of July 2014



माई झुं. न्यूज। सीकर सांसद सुमेशचंद्र सरस्वती का मोरारका कोठी नवलगढ़. में अभिनंदन किया गया। शिवरतन मुरारका ने शॉल ओढ़ाकर सांसद सरस्वती का अभिनंदन किया। श्रीकांत मोरारका ने स्वागत भाषण दिया। इस मौके पर भाजपा नगर मंडल अध्यक्ष महेश चौधरी, रामनाथ चौधरी, कैलाश सिंगडोदिया, रामनिवास कारगवाल, अनिल पारीक, देवीदत्त मुरारका सहित कई लोग मौजूद थे।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स
ग्रामीण स्वास्थ्य योजना
थारै वारतै
Friends of Fortis
श्री डी. एन. तुलसीयान
मेंडिंग डाक्टर-माई झुंझुनू डॉट कॉम

फोर्टिस अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित फोर्टिस अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुं. डॉट कॉम को " फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस " की उपाधी प्रदान की गयी है। फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस डीएन तुलस्यान द्वारा भेजे हुए मरीजों को फोर्टिस अस्पताल में ईंलाज पर रीयायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुं. डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के फोर्टिस अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से रूपेश माथुर, हैड सैल्स एण्ड मारकेटिंग ने झुं. डॉट कॉम के वासियों को फोर्टिस अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैबसाईट पर

माई झुं. न्यूज। माई झुं. डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैसे तो हरमाह के समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इन्टरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक वैबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुं. डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@sify.com
संरक्षक
श्रवणकुमार केजड़ीवाल एडवोकेट
पूर्व प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejriwal@myjhunjhunu.com
मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
p1halwai@yahoo.com
संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना : प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)

With Best Compliments From
Ghanshyamdass Hanumanbux
www.myjhunjhunu.com/gh
ChhawaniBazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625
Mob.93141 45460

Yogesh & Company
Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128
www.myjhunjhunu.com/dntulsian
email:dntulsian@myjhunjhunu.com

Banke Bihari Fabrics
www.myjhunjhunu.com/yogesh
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)
A-2068-2069, 1st floor,
Radha Krishna Textile Market
Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 112151

स्वात्वाधिकारी सम्पादक प्रकाशक, मुद्रक देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्याम दास हनुमानबक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू के लिए भारद्वाज ऑफसेट प्रिण्टर्स के लिए जयपुर प्रिंटिंग सेंटर, जयपुर द्वारा मुद्रित एवं देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्यामदास हनुमान बक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू मो. 9414080128 से प्रकाशित